

О внесении изменений в приказ Министра образования и науки Республики Казахстан от 14 января 2016 года № 26 "Об утверждении Требований к обязательной школьной форме для организаций среднего образования"

Приказ Министра образования и науки Республики Казахстан от 4 апреля 2016 года № 248. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 6 апреля 2016 года № 13576

В целях приведения в соответствие идентичность текстов Требований к обязательной школьной форме для организаций среднего образования на государственном и русском языках ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Внести в приказ Министра образования и науки Республики Казахстан приказ Министра образования и науки Республики Казахстан от 14 января 2016 года № 26 «Об утверждении Требований к обязательной школьной форме для организаций среднего образования» (зарегистрированный в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов 16 февраля 2016 года под № 13085, опубликованный информационно-правовой системе нормативных правовых актов РК «Әділет» 26 февраля 2016 года) следующее изменение:
- в Требованиях к обязательной школьной форме для организаций среднего образования, утвержденных указанным приказом:

в пункт 13 внесено изменение на государственном языке, текст на русском языке не и з м е н я е т с я ;

в пункт 24 внесено изменение на государственном языке, текст на русском языке не и з м е н я е т с я .

- 2. Департаменту дошкольного и среднего образования, информационных технологий (Жонтаева Ж.А.) в установленном законодательством порядке обеспечить:
- 1) государственную регистрацию настоящего приказа в Министерстве юстиции P е с π у б π и к и K а з а х с π а н ;
- 2) в течение десяти календарных дней после государственной регистрации настоящего приказа направление копий настоящего приказа для официального опубликования в информационно-правовой системе «Әділет» и периодических печатных изданиях на электронном носителе с приложением бумажного экземпляра, заверенного гербовой печатью;
- 3) в течение пяти рабочих дней со дня получения зарегистрированного настоящего приказа направление его копии в печатном и электронном виде, заверенной печатью Министерства образования и науки Республики Казахстан и удостоверенной электронной цифровой подписью лица, уполномоченного подписывать настоящий

приказ, для внесения в эталонный контрольный банк нормативных правовых актов Республики Казахстан; 4) размещение настоящего приказа на интернет-ресурсе Министерства образования Республики Казахстан; науки И 5) в течении десяти рабочих дней после государственной регистрации настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан представление в Юридический департамент Министерства образования и науки Республики Казахстан сведений об исполнении мероприятий, предусмотренных подпунктами 1), 2) и 3) настоящего пункта. 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на курирующего Республики вице-министра образования И науки Казахстан. 4. Настоящий приказ вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

И Н И образования науки

Республики Казахстан

Е. Сагадиев

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан